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datum: 31.1.2014 

CRNOGORSKI SIMFONIJSKI ORKESTAR I EGON MIHAJLOVIĆ U CNP-U 

Diriguje Homen 

Crnogorski simfonijski orkestar pod upravom gostujućeg dirigenta Roberta Homena, nastupiće u pone-

djeljak, 3. februara, od 20 časova, na Velikoj sceni Crnogorskog narodnog pozorišta.  

Orkestar će izvesti uvertiru za operu „Figarova ženidba” Volfganga Amadeusa Mocarta, Koncert za čem-

balo i orkestar u c-molu Karla Filipa Emanuela Baha i Italijansku simfoniju u A-duru Feliksa Mendelsona. 

Solističku dionicu u Koncertu za čembalo i orkestar izvešće istaknuti umjetnik, čembalista Egon Mihajlo-

vić, gost mnogih koncertnih podijuma širom Evrope. Maestro Homen je dirigent opere Hrvatskog narod-

nog kazališta u Zagrebu i profesor dirigovanja na Muzičkoj akademiji u Puli. S.Ć. 









































POČINJE 13. MEĐUNARODNI MUZIČKI FESTIVAL „A TEMPO” 

 

Umjetnici i klaviri 

Koncertom proslavljenog makedonskog pijaniste Simona Trpčevskog u ponedjeljak, u 20 časova počinje 
13. izdanje Međunarodnog muzičkog festivala „A tempo” pod sloganom „Umjetnici i klaviri”. Trpčeviski 
će izvesti tri intermeca op.117 i „Hendl varijacije” Johanesa Bramsa, „Plemeniti i sentimentalni valcer” 
Morisa Ravela, kao i dvije novelete - Noveleta na temu Manuela de Falje i improvizaciju i tokatu Fransisa 
Pulanka.  
 

Simon Trpčeski se afirmisao kao jedan od najznačajnijih pijanista današnjice. Sarađujući sa brojnim diri-
gentima, kao što su Zinman, Dejvis, Mazel, Jurovski, Papano, Aškenazi, Ditua, Alsop, Dudamel, Petreko i 
Noseda... Trpčeski konstantno nastupa sa najvećim svjetskim orkestrima, poput Londonskog simfonij-
skog orkestra, Orkestra Londonske filharmonije, Kraljevskog Koncertgebau orkestra, Ruskog nacionalnog 
orkestra, Sankt Peterburške filharmonije, Roterdamske filharmonije i Njemačkog simfonijskog orkestra iz 
Berlina.  
 

Svoje izvanredno umijeće Simon Trpčeski je demonstrirao na resitalima širom svijeta, u Amsterdamu, 
Atlanti, Lisabonu, Hamburgu, Londonu, Milanu, Minhenu, Njujorku, Parizu, Pragu, San Francisku, Vašing-
tonu, Los Anđelesu, Tokiju, Torontu i Vankuveru. Takođe, ovaj umjetnik se bavi kamernim muziciranjem, 
a nastupao je na festivalima poput Aspena, Verbijea i Risera. Često sarađuje sa mladim muzičarima u 
Makedoniji.  
 

S.Ć.  

 

Izvor : http://www.dan.co.me/?nivo=3&rubrika=Kultura&clanak=428381&najdatum=2014-04-
05&datum=2014-04-06&naslov=Umjetnici%20i%20klaviri  
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